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Pregunta 1 

 

Respuesta correcta: C 

a) Respuesta incorrecta porque 4𝜋 = 12.5663. 

b) Respuesta incorrecta porque √5 = 2.2360. 

c) Respuesta correcta debido a que √4 = 2, el 

cual se puede expresar de manera infinita ni 

exacta. 

Pregunta 2 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto porque 3. 21തതതത es un número con 

expansión infinita y periódica. 

b) Correcto ya que √12 = 3,4641 … entonces 

es un número con expansión infinita no 

periódica. 

c) Incorrecto ya que 0.123 entonces es un 

número con expansión finita. 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 3 

 

Respuesta correcta: A 

a) Respuesta correcta debido a que √16
ర

= 2 y 

√8
య

= 2 entonces la igual se cumple. 

b) Respuesta incorrecta porque 0 > −7 

entonces la relación es al revés. 

c) Respuesta incorrecta porque √8
య

= 2  y √7 =

2.645 entonces la relación es al revés a lo 

dado. 

Pregunta 4 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcta porque √0 − 1 = √−1  por lo tanto 

es número imaginario.  

b) Incorrecta porque √1 − 1 = 0 por lo tanto es 

real.  

c) Incorrecta porque √2 − 1 = 1 por lo tanto es 

real.  

Pregunta 5 

No hay información. 

Pregunta 6 

No hay información. 

Pregunta 7 

No hay información. 
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Pregunta 8 

No hay información. 

Pregunta 9 

No hay información. 

Pregunta 10 

No hay información. 

Pregunta 11 

No hay información. 

Pregunta 12 

No hay información. 

Pregunta 13 

 

Respuesta correcta: A 

 

 

 

a) Correcta porque 𝑁 = (−6, −1) y 𝑇 = (2,5), 

entonces para sacar la distancia que entre los 

puntos se utiliza el Teorema de Pitágoras con 

la diferencia entre las coordenadas. Entonces: 

𝐴𝐵 = ඥ(𝑦ଶ − 𝑦ଵ)ଶ + (𝑥ଶ − 𝑥ଵ)ଶ

= ඥ(5 − (−1))ଶ + (2 − (−6))ଶ

= 10 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

Pregunta 14 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcto, sabiendo la medida de dos de los 

lados del triángulo, la medida faltante se 

calcula por medio de Pitágoras: 

𝑥 = ඥ9ଶ + 12ଶ = 15 

Entonces para obtener el perímetro se suman 

los 3 lados, 𝑃 = 9 + 12 + 15 = 36 

c) Incorrecto. 
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Pregunta 15 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcto, sabiendo la medida de dos de los 

lados del triángulo, la altura faltante se 

calcula por medio de Pitágoras: 

𝑥 = ඥ8ଶ − 4ଶ = 6.93 

Pregunta 16 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, sabiendo la medida de la altura del 

trapecio y la diferencia entre las medidas de 

las bases, la diagonal se calcula por medio de 

Pitágoras: 

𝑥 = ඥ4ଶ + 3ଶ = 5 

Con esto se sabe que el perímetro es la suma 

de sus lados, 𝑃 = 10 + 16 + 10 = 36 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

Pregunta 17 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Para convertir de grados a radianes se debe 

multiplicar por 
గ

ଵ଼଴
, entonces: 

150° ∗
𝜋

180°
=

5𝜋

6
 

c) Incorrecta. 

Pregunta 18 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Para convertir de radianes a grados se debe 

multiplicar por 
ଵ଼଴

గ
, entonces: 

13

9
𝜋 ∗

180°

𝜋
= 260° 
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Pregunta 19 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto porque por las propiedades 

trigonométricas, 𝑠𝑒𝑛(𝛼) ≠ cos (𝛼)   

b) Correcto porque 𝑠𝑒𝑛(𝑥) se define como 

𝑠𝑒𝑛(𝑥) =
௢௣௨௘௦௧௢

௛௜௣௢௧௘௡௨௦
 y 𝑠𝑒𝑛(𝑥) se define 

como 𝑐𝑜𝑠(𝑥) =
௔ௗ௬௔௖௘௡௧௘

௛௜௣௢௧௘௡௨௦௔
. Ahora, aplicado 

al problema 𝑠𝑒𝑛(Ψ) =
௕

௖
 y 𝑐𝑜𝑠(𝛽) =

௕

௖
. Por 

lo tanto la igualdad se cumple. 

c) Incorrecto porque por propiedades 

trigonométricas, la relación correcta es: 

𝑠𝑒𝑛(Ψ)ଶ + cosଶ(Ψ)ଶ = 1 

Pregunta 20 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) De acuerdo con los datos dados, la función 

que mejor se adapta es 𝑡𝑎𝑛(𝜃) =
௢௣௨௘௦௧௢

௔ௗ௬௔௖௘௡௧௘
. 

𝑡𝑎𝑛(6) =
20

𝑥
⇒ 𝑥 =

20

𝑡𝑎𝑛(6)
= 190.3 

Pregunta 21 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto. Lo primero es calcular de cuánto es 

el ángulo faltante en el vértice C, el cual se 

obtiene con una resta de ángulos internos. 

∢𝐶 = 180° − 90° − 40° = 50° 

Seguidamente, se calcula el lado 𝐵𝐶തതതത usando 

la ley de senos: 
௦௘௡(ఈ)

஺
=

௦௘௡(ఉ)

஻
. 

𝑠𝑒𝑛(50)

8
=

𝑠𝑒𝑛(40)

𝐵𝐶തതതത
⇒ 𝐵𝐶തതതത = 6.71 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 
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Pregunta 22 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcto. Lo primero es calcular de cuánto es 

el ángulo faltante en el vértice S, el cual se 

obtiene con una resta de ángulos internos. 

∢𝑆 = 180° − 97° − 49° = 34° 

Seguidamente, se calcula el lado 𝑀𝑅തതതതത usando 

la ley de senos: 
௦௘௡(ఈ)

஺
=

௦௘௡(ఉ)

஻
. 

𝑠𝑒𝑛(49)

8
=

𝑠𝑒𝑛(34)

𝑀𝑅തതതതത
⇒ 𝑀𝑅തതതതത = 5.39 

Pregunta 23 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto. Lo primero es calcular de cuánto es 

el ángulo faltante en el vértice B, el cual se 

obtiene con una resta de ángulos internos. 

∢𝐵 = 180° − 40° − 57° = 83° 

Seguidamente, se calcula el lado 𝑀𝑅തതതതത usando 

la ley de senos: 
௦௘௡(ఈ)

஺
=

௦௘௡(ఉ)

஻
. 

𝑠𝑒𝑛(83)

15
=

𝑠𝑒𝑛(40)

𝐵𝐶തതതത
⇒ 𝐵𝐶തതതത = 9.71 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

Pregunta 24 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) De acuerdo con los datos dados, la función 

que mejor se adapta es 𝑡𝑎𝑛(𝜃) =
௢௣௨௘௦௧௢

௔ௗ௬௔௖௘௡௧௘
. 

𝑡𝑎𝑛(38) =
20

𝑥
⇒ 𝑥 =

20

𝑡𝑎𝑛(38)
= 25.6 

c) Incorrecto. 

Pregunta 25 

 

Respuesta correcta: A 

a) De acuerdo con los datos dados, la función 

que mejor se adapta es 𝑡𝑎𝑛(𝜃) =
௢௣௨௘௦௧௢

௔ௗ௬௔௖௘௡௧௘
. 

𝑡𝑎𝑛(22) =
𝑥

52
⇒ 𝑥 = 52 ∗ 𝑡𝑎𝑛(22) = 21 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 
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Pregunta 26 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcto, se conoce la altura de la pirámide 

entonces para conocer la base necesaria para 

llevar el cálculo se calcula a partir del 

perímetro dado. Se sabe que el perímetro es 

de 64 m, por lo que cada lado mide 16 m, 

asimismo la base requerida es la mitad del 

lado por lo tanto mide 8 m. Aplicando el 

teorema de Pitágoras, la apotema mide: 

𝐴௣ = ඥ8ଶ + 15ଶ = 17. 

Pregunta 27 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Sabiendo lo que mide la apotema y el 

perímetro de la pirámide, el área lateral se 

resuelve con la siguiente fórmula: 

𝐴௟ =
𝑃𝑒𝑟𝑖𝑚𝑒𝑡𝑟𝑜 ∗ 𝑎𝑝𝑜𝑡𝑒𝑚𝑎

2
 

𝐴௟ =
36 ∗ 20

2
= 360 

c) Incorrecto. 

 

Pregunta 28 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcta. En este caso para calcular el área 

lateral se usa la formula del rectángulo con 

los valores conocidas y se suman los 3 lados. 

Á௟ = 3 ∗ 20 ∗ 25 = 1500 

c) Incorrecta. 

Pregunta 29 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Correcta. Debido a que cada lado mide lo 

mismo entonces el área del largo y del ancho 

miden lo mismo. 

Á௕௔௦௘ = 2 ∗ 6 ∗ 8 = 96 

Á௟௔௥௚௢ = 2 ∗ 6 ∗ 10 = 120 

Á௔௡௖௛௢ = 2 ∗ 10 ∗ 8 = 160 

Á௧௢௧௔௟ = 120 + 96 + 160 = 376 
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Pregunta 30 

 

Respuesta correcta: A 

a) Lo primero es averguar cuanto mide un lado 

de la base con la fórmula de área. 

𝑎 = 𝑙 ∗ 𝑙 = 𝑙ଶ ⇒ 36 = 𝑙ଶ 

∴ 𝑙 = 6 

Entonces el área lateral es sumar 4 áreas, por 

lo tanto, 

𝑎௟ = 4 ∗ 6 ∗ 18 = 432 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 31 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) La función cuadrática se define como: 

𝑦 = 𝑎(𝑥 − 𝑥ଵ)(𝑥 − 𝑥ଶ) 

Donde 𝑥ଵ y 𝑥ଶ son las raíces o ceros de la 

función. En este caso 𝑥ଵ = −2 y 𝑥ଶ = 2, 

asimismo se escoge el punto (𝑥, 𝑦) = (0,4). 

Al sustituir y simplificar la expresión se 

obtiene la representación algebraica de la 

función. 

𝑦 = 𝑎൫𝑥 − (−2)൯൫𝑥 − (2)൯ 

4 = 𝑎(0 + 2)(0 − 2) 

4 = 𝑎(−4) ⇒ 𝑎 =
4

−4
= 11 

∴ 𝑦 = −1(𝑥 + 2)(𝑥 − 2) 

𝑦 = −𝑥ଶ + 4 

Pregunta 32 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto porque la función cuadrática dada 

tiene un único punto que interseca el eje x, 

esto significa que solo tiene una solución por 

ende, para que eso sucede el ∆= 0 

b) Incorrecta porque ∆< 0 indica que la función 

no tiene intersecciones con el eje “x”. 

c) Incorrecta porque 𝑐 = 0 indica que el se 

interseca el eje “y” en y=0, lo cual es falso. 
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Pregunta 33 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta porque 𝑐 = 1 indica que la función 

cuadrática cruza el eje “y” en y=1 y es falso 

porque lo cruza en y=0. 

b) Correcto porque 𝑎 = 1 indica que la función 

es creciente y de acuerdo con el 

comportamiento de la misma, se confirma su 

concavidad. 

c) Falso porque lo que sucede es ∆= 0 ya que la 

ecuación solamente toca el eje “x” en un 

punto. 

Pregunta 34 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcto porque al evaluar la ecuación con 

x=30 se obtiene la siguiente utilidad: 

𝑓(30) = −25(30)ଶ + 2500(30) − 5000 = 47500 

c) Incorrecto. 

 

 

 

 

Pregunta 35 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Se debe conocer la ubica del vértice sobre el 

eje “x”, y esa es la cantidad que genera más 

utilidad: 

𝑥 =
−𝑏

2𝑎
=

−2500

2(−25)
= 50 

Pregunta 36 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto porque: 

𝑥ଶ଴𝑦ଶ଴ − 𝑥ଵ଼𝑦ଶଶ = 𝑥ଵ଼𝑦ଶ଴(𝑥ଶ − 𝑦ଶ)

= 𝑥ଵ଼𝑦ଶ଴(𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦) 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 37 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto porque se debe resolver por medio 

del método de Completar Cuadrados, 

entonces: 
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𝑥ଶ − 2𝑥 + 1ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ

்௥௜௡௢௠௜௢ ஼௨௔ௗ௥௔ௗ௢ ௉௘௥௙௘௖௧௢

− 1 + 2 = 0 

⇒ (𝑥 + 1)ଶ + 1 = 0 

Es importante recordar que el 1 sale de hacer 

la mitad al cuadrado del término que 

acompaña la x, en otras palabras: ቀ
ିଶ

ଶ
ቁ

ଶ

= 1. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 38 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcta, y se resuelve por división sintética, 

entonces: 

    3𝑥ଶ − 8𝑥 𝑥 + 2 
 −3𝑥ଶ − 6𝑥 3𝑥 − 14 
           −14𝑥  
              14𝑥 + 28  
                          28  

c) Incorrecto. 

Pregunta 39 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcta, y se resuelve por división sintética, 

entonces: 

    𝑥ଶ + 6𝑥 − 1 𝑥 − 3 
 −𝑥ଶ + 3𝑥  𝑥 + 9 
             9𝑥 − 1  
          −9𝑥 + 27  
                      26    

Pregunta 40 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta 

b) Es correcta porque: 

𝑥ଶ − 16

3𝑥 − 12
=

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4)

3(𝑥 − 4)
=

𝑥 + 4

3
 

c) Incorrecta 

Pregunta 41 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta 

b) Incorrecta 

c) Es correcta porque: 

3 + √𝑥

2 − √𝑥
∗

3 − √𝑥

3 − √𝑥
=

9 − 𝑥

6 − 2√𝑥 − 3√𝑥 + 𝑥 
 

 Por lo que en el numerador queda 9 – x.  
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Pregunta 42 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta 

b) Es correcta porque: 

𝑥ଶ − 𝑥 − 2

𝑥
∗

2𝑥

2𝑥 + 2
=

2(𝑥 − 2)(𝑥 + 1)

2(𝑥 + 1)
= 𝑥 − 2 

 Por lo tanto se obtiene en el numerados x-2. 

c) Incorrecta 

Pregunta 43 

 

−3𝑥(2 − 𝑥) = 0 

⇒ 𝑥 = ቄ
0
2

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcta porque la ecuación tiene dos 

soluciones reales. 

c) Incorrecto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 44 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcta porque al simplificar se obtiene: 

2𝑥 − 1 = 𝑥ଶ ⇒ 𝑥ଶ − 2𝑥 + 1 = 0 

⇒ 𝑥 = 1 

Entonces ambas proposiciones son falsas 

porque la ecuación solo tiene una solución y 

es 1. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

Pregunta 45 

 

Respuesta correcta C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Correcta. Se sabe que el lote es rectangular y 

mide 45 de área entonces por medio de la 

fórmula del área para un rectángulo se calcula 

lo que mide el largo. 

𝑎 = 𝑏 ∗ ℎ 

45 = 𝑥 ∗ (𝑥 + 4) ⇒ 𝑥ଶ + 4𝑥 − 45 = 0 
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⇒ 𝑥 = ቄ
5

−9
 

Por lo tanto se concluye que el valor de x es 

5 y se descarta el número negativo. Entonces 

el largo mide 5 + 4 = 9 y por ende el 

perímetro es: 

𝑃 = 9 + 5 + 9 + 5 = 28 

Pregunta 46 

 

Respuesta correcta A 

a) Correcta. Por medio de la formula del área de 

un círculo se puede calcular la medida del 

radio: 

𝐴 = 𝜋𝑟ଶ ⇒ 100𝜋 = 𝜋𝑟ଶ 

∴ 𝑟 = 10 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta.  

Pregunta 47 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta porque la cantidad de niños es una 

variable discreta porque se puede contar y es 

un número entero. 

b) Incorrecta porque la cantidad de personas que 

viajan es un número entero entonces entero. 

c) Correcta porque el promedio se mide y es 

discreta, por lo tanto es continua. 

 

Pregunta 48 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta porque la masa en kilogramos en 

una variable medible y divisible entonces es 

continua. 

b) Incorrecta porque el promedio de horas es 

una variable medible entonces es continua. 

c) Correcta porque la cantidad de huevos es un 

número entero por lo tanto es discreta. 

Pregunta 49 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcta porque la proposición I es discreta 

porque se trata de una variable medible. 

Luego, la proposición II es continua porque 

se trata de una variable con números enteros. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 
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Pregunta 50 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Correcta porque la cantidad de estudiantes 

son: 15+15+30+30=90. 

Pregunta 51 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, de los 150 estudiantes solo 60 

realizaron en más de 150 minutos, que 

equivale al 
଺଴

ଵହ଴
∗ 100 = 40. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 52 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, de los 150 estudiantes, 30 están en 

el intervalo dado, por lo que la frecuencia 

relativa del grupo es de 
ଷ଴

ଵହ଴
= 0.2. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 53 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, de las 82 mujeres solo 15 votan por 

el candidato A, la probabilidad es de  
ଵହ

଼ଶ
. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 
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Pregunta 54 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto, de las 157 personas solo 44 votan 

por el candidato D, la probabilidad es de  
ସସ

ଵହ଻
. 

c) Incorrecta. 

Pregunta 55 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto, de los 75 hombres solo 16 votan 

por el candidato D, la probabilidad es de  
ଵ଺

଻ହ
. 

c) Incorrecta. 

 


